



В столичном почтамте прошла презентация почтового проекта "35-летие вывода советских войск из Афганистана"



Сегодня, 13 февраля, в "Почтовом салоне" столичного почтамта прошла презентации почтового проекта "35-летие вывода советских войск из Афганистана".

К 35-й годовщине вывода советских войск из Афганистана Министерство связи и информатизации Республики Беларусь и РУП "Белпочта" подготовили проект, состоящий из почтового блока, конверта "Первый день" и специального штемпеля.

В торжественной церемонии гашения государственного знака почтовой оплаты Республики Беларусь "35-летие вывода советских войск из Афганистана" приняли участие:

- Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган;
- генеральный директор РУП "Белпочта" Светлана Юркевич;
- Председатель ОО «Белорусского союза ветеранов войны в Афганистане» Валерий Гайдукевич;
- Благочинный церквей Березовского округа протоиерей Георгий Шевцов.

Говоря о важности памяти сегодняшнего мероприятия глава Минсвязи Константин Шульган отметил:

Память - это качество человека, которое позволяет не забывать о значимых событиях. Не важно сколько лет прошло с даты этих событий - историю надо помнить всегда. И мы это делаем. Важно передавать эту память от одного поколения другому. Ведь благодаря этому, мы создаем тот базис в государстве, который позволяет чтить все традиции. Сегодня в нашем мероприятии участвуют люди, которые непосредственно принимали участие в боевых действиях в Афганистане.

И исторический факт вывода советских войск из Афганистана, о котором важно помнить, почитать его участников, заботится о том, чтобы эта память жила всегда.

Изображение



Изображение



Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/9121>